

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

anti-sprut@yandex.ru

2 марта 2017 года №8 (1219)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

«Антиспрут» 20 октября и 17 ноября 2016 года свои выпуски посвятил проблемам здравоохранения в Тимашевском районе. Отзывы населения о положении дел в районном здравоохранении оказались неутешительными. В связи с этим редактор «Антиспрута», член краевого штаба ОНФ Виталий Лебедев направил обращение губернатору Кубани Вениамину Кондратьеву и министру здравоохранения Краснодарского края Евгению Филиппову. Ответ пришёл от заместителя министра. Ответ, прямо скажем, интересный...

(Читайте 2, 3, 4 страницы)

ОБЩЕСТВО И ВЛАСТЬ



«ЗА КАЧЕСТВЕННУЮ И ДОСТУПНУЮ МЕДИЦИНУ!»

НА КОНТРОЛЕ ОНФ:

«Указ Президента Российской Федерации «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» от 7 мая 2012 года №598

В целях дальнейшего совершенствования государственной политики в сфере здравоохранения, направленной на сохранение и укрепление здоровья граждан Российской Федерации, увеличение продолжительности их жизни, постановляю:

1. Правительству Российской Федерации:
 - а) обеспечить к 2018 году:
 - снижение смертности от болезней системы кровообращения до 649,4 случая на 100 тыс. населения;
 - снижение смертности от новообразований (в том числе от злокачественных) до 192,8 случая на 100 тыс. населения;
 - снижение смертности от туберкулеза до 11,8 случая на 100 тыс. населения;
 - снижение смертности от дорожно-транспортных происшествий до 10,6 случая на 100 тыс. населения;
 - снижение младенческой смертности, в первую очередь за счёт снижения её в регионах с высоким уровнем данного показателя, до 7,5 на 1 тыс. родившихся живыми;
 - доведение объёма производства отечественных лекарственных средств по номенклатуре перечня стратегически значимых лекарственных средств и перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов до 90 процентов;
 - б) разработать и утвердить до 1 марта 2013 г. комплекс мер, направленных на совершенствование оказания медицинской помощи населению на основе государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения»; ...
2. Правительству Российской Федерации совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации:
 - ...г) разработать до 1 мая 2013 г. комплекс мер по обеспечению системы здравоохранения Российской Федерации медицинскими кадрами, предусмотрев принятие в субъектах Российской Федерации программ, направленных на повышение квалификации медицинских кадров, проведение оценки уровня их квалификации, поэтапное устранение дефицита медицинских кадров, а также дифференцированные меры социальной поддержки медицинских работников, в первую очередь наиболее дефицитных специальностей...

Конституция РФ, статья 41

1. Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.

2. В Российской Федерации финансируются федеральные программы охраны и укрепления здоровья населения, принимаются меры по развитию государственной, муниципальной, частной систем здравоохранения, поощряется деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, развитию физической культуры и спорта, экологическому и санитарно-эпидемиологическому благополучию.

3. Сокрытие должностными лицами фактов и обстоятельств, создающих угрозу для жизни и здоровья людей, влечет за собой ответственность в соответствии с федеральным законом.

Федеральный закон № 326-ФЗ предусматривает равные условия участия медицинских организаций в обязательном медицинском страховании. Согласно части 1 статьи 21 Федерального закона от 21 ноября 2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и части 1 статьи 16 Федерального закона №326-ФЗ застрахованные лица имеют право на выбор медицинской организации из медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования, в порядке, утвержденном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Общероссийское общественное движение «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

ОНФ просит Минздрав обосновать ухудшение ключевых показателей госпрограммы «Развитие здравоохранения»

Пресс-релиз
24.01.2017

Новая версия госпрограммы «Развитие здравоохранения», общественное обсуждение которой проходит на портале regulation.gov.ru, требует пристального внимания специалистов из-за пересмотра в сторону ухудшения ряда целевых показателей, считают эксперты Народного фронта и Фонда независимого мониторинга «Здоровье». Опасение вызывают такие показатели, как смертность, продолжительность жизни и некоторые другие.

Министерство здравоохранения РФ в январе этого года выставило на общественное обсуждение новую редакцию государственной программы «Развитие здравоохранения». Госпрограмма была запущена в 2013 году и рассчитана до 2020 года. В новой версии документа были изменены несколько ключевых прогнозных показателей к 2020 году, в том числе, в сторону ухудшения, среди них: смертность, продолжительность жизни, охват диспансеризацией и заболеваемость острым вирусным гепатитом В.

«Целевые показатели принимаются для того, чтобы можно было оценить успешность исполнения госпрограммы «Развитие здравоохранения». Естественно, что чем хуже эти показатели, тем легче добиться их исполнения и рапортовать об успехах отечественного здравоохранения. Однако можно ли считать достижением ухудшение статистики по тому или иному заболеванию? Мы надеемся, что представители Минздрава смогут обосновать положения госпрограммы, пока документ не вступит в силу. А медицинское сообщество, в свою очередь, также обратит внимание на необходимость решения данной проблемы», – отметил член центрального штаба Народного фронта, директор фонда «Здоровье» Эдуард Гаврилов.

В новой версии госпрограммы повышены целевые показатели смертности населения. Ранее было принято, что смертность от всех причин должна постепенно снижаться с 12,3 случая на тысячу человек в 2016 году до 11,4 случаев на тысячу в 2020 году. Теперь же целевой показатель смертности на 2020 год увеличен до 13 случаев на тысячу.

«Еще в сентябре министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова заявляла, что детская смер-

тность в России может быть снижена в три раза, а взрослая – в полтора-два раза. Что же мешает министерству добиться этого, и почему в госпрограмму заложен рост смертности населения? Чиновники, как обычно, ссылаются на естественное старение и естественную убыль жителей России. В ответ хотелось бы напомнить, что смертность в последние годы росла не среди пожилых людей, а среди трудоспособного населения. Все это неизбежно вызывает вопросы к качеству и доступности медпомощи для россиян», – рассказал Эдуард Гаврилов.

Прогноз по средней продолжительности жизни россиян также был пересмотрен в худшую сторону. Согласно действующей госпрограмме этот показатель к 2020 году должен был составить 74,3 года, но по новой версии он был сдвинут к отметке в 74 года. В 2016 году, по данным Минздрава средняя продолжительность жизни в России составила 72,1 года.

«Планируя рост средней продолжительности жизни россиян, Минздраву, по идее, следовало бы усилить охват населения диспансеризацией. Тем более, что в последнее время руководители министерства часто высказывались на эту тему. Как ни странно, прогноз числа граждан, прошедших профилактический осмотр, пересмотрен авторами документа с 23% населения до 21% в 2020 году. Хотелось бы услышать объяснения чиновников о причинах такого решения», – заявил Эдуард Гаврилов.

Эксперт также выразил озабоченность пересмотром показателя заболеваемости острым вирусным гепатитом В. По действующей госпрограмме этот показатель должен был снизиться с 0,9 случая на 100 тысяч населения в 2017 году до 0,83 к 2020 году, а вместо этого в новой версии был увеличен до 1 случая на 100 тысяч населения.

Прогнозы по смертности граждан от туберкулеза и сердечно-сосудистых заболеваний при этом улучшены. «Мы поддерживаем стремление Минздрава России добиться снижения уровня смертности от таких серьезных заболеваний, как болезни системы кровообращения и туберкулез. Хотелось бы надеяться, что для решения этой задачи будут разработаны и приняты необходимые меры в масштабах всей страны», – отметил Эдуард Гаврилов.

Благодарю всех, кто поздравил меня в связи с юбилеем.



С уважением,
Виталий ЛЕБЕДЕВ.

КРОМЕ ШУТОК...

С 1 апреля... независимая газета «Антиспрут» будет доступна в сети Интернет. На нашем веб-сайте: antisprut.rf вас ждут ежедневные горячие новости, антиспрутовские журналистские расследования и другая интересная информация. Теперь вы сможете читать самые горячие новости прямо со своего смартфона или планшета.

Возвратимся коротко к напечатанному. И посмотрим,

что нам ответили...



/Публикации от 17 ноября 2016 года повторяем с сокращениями/

НЕСКОРАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

**«Скорую» в Тимашевском районе ждали 3 часа?
Это нормальное или нетерпимое положение?**

«Антиспрут» в номере от 20 октября с.г. затронул важную тему «Право на охрану здоровья и медицинскую помощь». К сожалению, актуальность этой темы у нас будет лишь увеличиваться...

...В станице Роговской населения более 9300 человек, и на всех их лишь одна машина «Скорой помощи». С некоторых пор её замкнули на ЦРБ, но о плюсах и минусах этого нововведения пусть говорят сами медики, а у меня остаётся ряд недоуменных вопросов. Во-первых, раньше бригады «Скорой помощи» были именно бригадой, с кардиологом или иным врачом-специалистом, в зависимости от поступившего звонка. А нынче бригадой называют водителя скорой и фельдшера, которым приходится порой таскать на себе носилки с тяжелообольными, в то время как фельдшерицы своей статью не являются «Жаботинскими». Во-вторых, а какой существовал в советские времена и существует теперь норматив на обеспечение населения «Скорой помощью»? Конкретнее – на какое число населения предписывается одна машина «Скорой помощи»? Норматив весьма существенный, но и весьма «запудренный». С учётом старения нашего народа, потребность в вызовах «Скорой помощи» будет неизменно возрастать, а пока что проводимые медицинскими чиновниками нововведения лишь настораживают. Возмущение у народа вызывали надписи на школьных автобусах «Губернатор – детям» (можно наивно подумать, что автобусы распределялись по школам не в соответствии с государственной бюджетной программой, а прошлый губернатор тратился на них со

своего кармана), но где же государственная программа, типа «Скорая помощь – старикам» или «Скорая помощь – народу»?

Сколько машин «Скорой помощи» в распоряжении нашей ЦРБ? Как они распределены по станицам? Сколько в СМИ ломали «перьев» по поводу транспортной проблемы у переезда через железнодорожные пути на выезде из Тимашевска в сторону станиц Роговской, Днепровской и их хуторов. Знакомые торчали там не так давно почти целый час. Посему, машинам «Скорой помощи» в этих станицах приходится «разрываться», а если они выехали с тяжелообольными в ЦРБ, то остальным нуждающимся остаётся лишь надеяться на Бога. Почему не увеличат количество машин «Скорой помощи» на эту часть территории района, с базированием именно в Роговской, а не в дежурстве у ЦРБ? Ведь это может коснуться и части тимашевцев, проживающих за переездом. И какое практически в нашем районе усреднённое время приезда «Скорой помощи» к больному? Цифра, думаю, очень неприятная, которую стараются не озвучивать в статистических показателях медпомощи населению.

И напоследок. Пусть чиновники задумаются, как стремительна жизнь: рано или поздно они тоже состарятся и окупятся в соответствующие возрасту проблемы...поэтому дико смотрится, что скорая медпомощь приезжает по экстренным вызовам через 3 часа.

А. ТАРАНЕНКО,
подполковник в отставке.

Станица Роговская.

Я лучше помру стоя, чем жить на коленях

Уважаемый Виталий Викторович! Поднятая вами проблема в вашей газете за 20 октября 2016 года «О медицинском обслуживании населения Тимашевского района» является очень актуальной, и с каждым годом и даже месяцем она усугубляется....

...Три месяца назад по телефону я обратился в регистратуру с просьбой записать меня на диагностику желудка и кишечника. Мне ответили в каком кабинете проводится эта запись, но не сказали, что специалист в этом кабинете работает до 11.00. В этот же день я приехал в ЦРБ, но кабинет уже был закрыт. Тогда в регистратуре мне посоветовали приехать на следующий день раньше 11.00. Я так и сделал. Пришел в кабинет №217 в десять часов утра. Но специалист пояснил мне, что колодоскоп недавно поломался, а когда его отремонтируют, он не знает. Я еще раз обратился к завполклиникой, чтобы узнать, когда его отремонтируют. Но каково было мое удивление, когда завполклиникой даже не знала, что колодоскоп не исправен. И только через три месяца прибор отремонтировали, и я прошел на нем обследование, но уже в другом кабинете у Смолина В.Г. 21 октября 2016 года.

Схожая ситуация случилась и с записью в кабинет компьютерной томографии...

...Некоторые врачи к больным относятся фор-

мально. Так, например, я был записан на прием к врачу-ревматологу. В регистратуре мне уже подсказали, что она как ревматолог принимает до 12.00, а затем, как терапевт. Я пришел в кабинет к 11.00, но он был уже закрыт. И только благодаря моей настойчивости, я нашел ее через 55 минут в соседнем кабинете. Она объяснила мне, что с 11.00 до 12.00 она обязана быть в соседнем кабинете членом какой-то медицинской комиссии. Я упрекнул ее, почему она не написала об этом на дверях своего кабинета. Она приняла меня, но очень формально. Посоветовала лечить мои больные ноги обезболивающим и не дала направления на обследование позвоночника. Я сделал это обследование в коммерческой поликлинике за деньги.

Вообще, проблем столько, что можно сойти с ума, если бы не всевозможная помощь больным старшей медсестры Надежды Ивановны Бондаренко. Она всем помогает, хотя помогает больным должны завполклиникой и главврач. Но к главврачу на прием не попасть. Поэтому я пользуюсь помощью ее заместителя Реветы Шатоевны Анозовой и помощью старшей медсестры....

...А я говорил, писал, буду говорить и буду писать потому, что мне осталось все равно жить не много. Но я лучше помру стоя, чем жить на коленях

А.И. ДОМАНОВ.

**ЗАКОН КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
от 25 декабря 2015 года №3297-КЗ
О ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ
ГАРАНТИЙ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ
МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ
НА 2016 г.**

(в редакции Закона Краснодарского края от 07.06.2016 №3404-КЗ)

**СРОКИ ОЖИДАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ,
ОКАЗЫВАЕМОЙ В ПЛАНОВОЙ ФОРМЕ, В ТОМ ЧИСЛЕ
СРОКИ ОЖИДАНИЯ ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
В СТАЦИОНАРНЫХ УСЛОВИЯХ, ПРОВЕДЕНИЯ
ОТДЕЛЬНЫХ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ ОБСЛЕДОВАНИЙ,
А ТАКЖЕ КОНСУЛЬТАЦИЙ ВРАЧЕЙ-СПЕЦИАЛИСТОВ**

(в редакции Закона Краснодарского края от 07.06.2016 №3404-КЗ)

Время доезда до пациента бригад скорой медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи в экстренной форме – **не более 20 минут** с момента вызова.

Оказание первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме – **не более 2 часов** с момента обращения.

Прием врачами-терапевтами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), врачами-педиатрами участковыми – **не более 24 часов** с момента обращения.

Проведение консультаций врачами-специалистами – **не более 14 календарных дней** со дня обращения.

Проведение диагностических инструментальных (рентгенографические исследования, включая маммографию, функциональную диагностику, ультразвуковые исследования) и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи – **не более 14 календарных дней** со дня назначения.

Проведение плановых консультаций в консультативно-диагностических поликлиниках (центрах) по направлению лечащего врача – **не более 20 календарных дней** со дня обращения.

Проведение компьютерной томографии (включая однофотонную эмиссионную компьютерную томографию), магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной помощи – **не более 30 календарных дней** со дня назначения.

«Работникам «Скорой помощи» – пятерка, за остальное – и двойки много»

ПО ПОВОДУ анкеты, опубликованной в «Антиспруте» о доступности и качестве медицинской помощи в Тимашевской ЦРБ, хочу поблагодарить работников «Скорой помощи». Мой муж нуждается в постоянном уходе. Приходится вызывать и «скорую». Сотрудники всегда профессионально оказывают помощь, всегда внимательные.

По поводу же обеспечения льготными лекарствами оцениваю работу медиков и местных властей на «двойку». Моему мужу требуется инсулин. У меня нервы начинают сдавать ещё накануне того, как нужно идти получать для мужа лекарство. Оригиналы в льготной аптеке не всегда есть в наличии. Аналоги вызывают вредные побочные явления. При этом иногда и аналогов не бывает. Сама процедура получения льготных лекарств в аптеке – сплошное наказание. Очередь собирается до ста человек. Летом жара несусветная, зимой холод. Так что «двойка» – это ещё высокая оценка.

Попасть к врачу, чтобы выписать рецепты на лекарства, проблема. 2 ноября 2016 года очередь к двум эндокринологам была просто сумасшедшая. Люди обзлённые, скандалят. Врачи «в мыле», сами хотели бы как-то помочь людям, но просто не в состоянии. Затем вся «сумасшедшая» очередь от эндокринолога идёт в льготную аптеку. Также идут онкобольные. Идут от терапевта и от других врачей. Можете представить, что там творится...

...Сейчас запись к эндокринологу на конец декабря. Даже к терапевтам попасть проблематично.

Раньше к невропатологу без проблем было попасть. Сейчас – проблема. В амбулатории большого микрорайона Индустриальный имеется дневной стационар, оборудован. А врачей нет уже полгода. Люди вынуждены ездить в центр. А там упрекают, что у нас в Индустриальном свой дневной стационар есть, а вы, дескать, сюда прётесь.

Л. БИРЮКОВА, 1 ноября 2016 г.

Средний градус формализма при обеспечении льготными лекарственными препаратами в Тимашевском районе...

Под таким же заголовком 20 октября в номере «Антиспрута», который был посвящён проблемам осуществления конституционного права граждан на охрану здоровья и медицинскую помощь в Тимашевском районе, была публикация истории с обеспечением лекарственными препаратами инвалида войны 2 группы (Афганистан) Светланы Николаевны Абросимовой.

С.Н. Абросимова, не добившись решения проблемы, «дошла» до Минздрава России. Редакция «Антиспрута» выражала надежду, что история С.Н. Абросимовой благополучно завершится. А региональные, местные чиновники примут необходимые меры для совершенствования системы оформления и обеспечения льготными медицинскими препаратами. Увы, Светлана Николаевна сообщила редакции, что вынуждена повторно обратиться к прокурору, а ещё и к губернатору. Вот некоторые цитаты из её обращения:

«09.11.2016 г. в поликлинике МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» было проведено заседание врачебной комиссии. В полученной мною выписке из протокола заседания врачебной комиссии... указано, что я являюсь не инвалидом войны 2 группы, а просто инвалидом 2 группы (по общему заболеванию?). Это две совершенно разные льготные категории. В выписке даются ссылки на результаты консультаций кардиолога и аллерголога от 24.06.2016 г. в усечённом варианте, которые видели меня впервые в жизни и не видели выписок, имеющих в амбулаторной карте... Моего лечащего врача Явкину Т.М. для заслушивания по данному вопросу не уведомили и на заседании врачебной комиссии не пригласили...»

Л. КРЕЧЕТ.

Региональное отделение Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Краснодарском крае
В.В. Лебедеву,

ул. Октябрьская, д. 78,
г. Краснодар, 350000.

Уважаемый Виталий Викторович! По поручению администрации Краснодарского края Ваше обращение министерством здравоохранения Краснодарского края рассмотрено.

По информации, представленной муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Тимашевская центральная районная больница» (далее – МБУЗ «Тимашевская ЦРБ»), численность населения, прикрепленного на медицинское обслуживание к вышеуказанной медицинской организации, составляет 110262 человека. В Тимашевском районе сформировано 37 терапевтических участков, из них в г. Тимашевске – 18 участков, на которых работают 10 врачей-терапевтов и 2 врача общей практики, в сельских поселениях – 11 врачей-терапевтов и 4 врача общей практики. Все свободные терапевтические участки обслуживаются дежурными врачами-терапевтами, отказов в оказании медицинской помощи терапевтического профиля нет.

Работа районной поликлиники МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» осуществляется в 2 смены, в будние дни с 7.00 до 19.00, в субботу – с 8.00 до 14.00, воскресенье – выходной.

На 1-м этаже поликлиники МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» с 8.00 до 17.00. работает гардероб. В холле поликлиники работает дежурный администратор, который помогает работникам регистратуры регулировать потоки пациентов, предоставляет пациентам необходимую справочную информацию, организывает маршрутизацию пациентов и т.д.

В поликлинике МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» прием пациентов осуществляют врачи-специалисты: кардиолог, невролог, инфекционист, офтальмолог, ортопед-травматолог, хирург и т.д., кроме того в 2 смены функционируют мужской и женский смотровые кабинеты.

Сроки ожидания плановых консультаций к врачам амбулаторного звена и проведения диагностических исследований не превышают рекомендованных территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи: к эндокринологу 3-5 дней, к неврологу 2-3 дня, к хирургу 1-2 дня, оториноларингологу – в день обращения, к терапевту – в день обращения. Ежедневно в районной поликлинике МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» ведет прием дежурный врач-терапевт, оказывающий медицинскую помощь пациентам в день обращения, без предварительной записи.

Предварительная запись на ультразвуковое исследование возможна только при наличии направления от лечащего врача. При наличии показаний к экстренному проведению данного вида диагностического исследования, УЗИ проводится пациенту в день выдачи направления.

Срок ожидания плановой госпитализации в дневной стационар поликлиники в настоящее время не превышает 14 дней, что соответствует срокам, рекомендованным территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Запись на прием к врачам поликлиники МБУЗ «Тимашевская

ТАК ДОЛЖНО БЫТЬ!..

Ниже приведённый ответ из министерства здравоохранения Краснодарского края предлагаем читателям воспринимать не как отображение существующего положения дел в вопросах доступности и качества медицинской помощи в Тимашевском районе, а – как должно быть!

ЦРБ» осуществляется через Интернет, инфомат, по телефонам колл-центра: 4-24-34, 4-69-43, 4-26-34, 4-72-84, на приеме у врача и при личном обращении в регистратуру.

В районной поликлинике МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» с марта 2016 года организован «колл-центр», в котором работают 2 медицинских регистратора в 2 смены, принимающие все телефонные звонки и предоставляющие пациентам справочную информацию.

С 2015 года выписка льготных сахароснижающих препаратов производится следующим образом: если пациенту необходимо выписать рецепт на льготный сахароснижающий препарат, ему необходимо обратиться в любое из окон регистратуры, оставить медицинскому регистратору свою карту отпуска льготных лекарственных препаратов (льготная аптечная ведомость) и на следующий день забрать выписанные рецепты в регистратуре. Для выписки льготных сахароснижающих препаратов записываться предварительно на прием к врачу-эндокринологу не надо.

В связи с неуккомплектованностью штатной единицы врача-терапевта участкового в поликлинике мкр. Индустриальный, прием амбулаторных пациентов ведется на базе районной поликлиники. В настоящее время в поликлинике мкр. Индустриальный прием амбулаторных пациентов ведут врач-педиатр участковый и врач-стоматолог.

На сайтах трудоустройства размещено объявление о свободной вакансии врача-терапевта участкового или врача общей практики для работы в поликлинике мкр. Индустриальный с предоставлением служебной квартиры и заработной платой 50000 руб.

Абросимова С.Н. состоит на диспансерном учете у врача-терапевта участкового поликлиники МБУЗ «Тимашевская ЦРБ».

Согласно приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20.12.2012 №1175н «Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения», назначение и выписывание лекарственных препаратов осуществляется врачом-специалистом по международному непатентованному наименованию, а при его отсутствии – группированному наименованию.

Синонимы лекарственных препаратов имеют одинаковый состав и оказывают одинаковое лечебное (фармакологическое) воздействие на организм, но выпускаются под разными торговыми наименованиями. В соответствии с Федеральным законом от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обраще-

нии лекарственных средств» все зарегистрированные в Российской Федерации лекарственные препараты, независимо от торгового наименования, проходят клинические исследования с целью подтверждения эффективности и безопасности.

Нормативными документами предусмотрено назначение лекарственных препаратов с конкретными торговыми наименованиями при возникновении неблагоприятной побочной реакции или неэффективности лекарственных средств по решению врачебной комиссии.

Врачебной комиссией рассматриваются вопросы выписки и назначения лекарственных препаратов ежедневно с 15.00 до 17.00. Решением врачебной комиссии МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» от 9.11.2016 №3767 Абросимовой С.Н. в выписке льготных лекарственных препаратов по торговому наименованию отказано.

С целью решения вопроса о выписке льготных лекарственных препаратов по торговому наименованию 24.06.2016 Абросимова С.Н. была проконсультирована врачом-аллергологом и врачом-кардиологом ГБУЗ «Научно-исследовательский институт – Краевая клиническая больница №1 им. проф. С.В. Очаповского». Установлено, что аллергологическое обследование нецелесообразно в связи с наличием основного заболевания.

Все необходимые лекарственные препараты имеются в уполномоченной аптечной организации (Филиал №19 ГУП КК «Кубаньфармация») и неоднократно предлагались пациентке. Абросимова С.Н. от получения данных препаратов отказывалась, что зарегистрировано в журнале отказа от синонимической замены лекарственных препаратов.

Назначение и выписывание лекарственных препаратов гражданам, имеющим право на бесплатное получение лекарственных препаратов или получение лекарственных препаратов со скидкой, при оказании им первичной медико-санитарной помощи осуществляется медицинским работником по международному непатентованному наименованию в случаях типичного заболевания, исходя из тяжести и характера заболевания пациента согласно утвержденным в установленном порядке стандартам медицинской помощи, в том числе отдельным категориям граждан, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в соответствии с перечнем лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе лекарственных препаратов для медицинского применения, назначаемых по решению врачебных комиссий медицинских организаций, согласно приложению №2, утвержденному распо-

ряжением Правительства Российской Федерации №2724-р от 26.12.2015.

В соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ от 29.12.2004 № 328 «Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан» при нахождении гражданина на территории другого субъекта Российской Федерации он может обратиться в соответствующее лечебно-профилактическое учреждение или предъявлении определенных данным приказом документов и наличии показаний, ему может быть выписан соответствующий рецепт.

В случае временного отсутствия лекарственных препаратов аптечное учреждение организует в течение 10 рабочих дней с даты обращения его отсроченное обслуживание или осуществляет отпуск аналогичного лекарственного препарата взамен выписанного или иного лекарственного препарата по вновь выписанному рецепту.

В целях совершенствования информационного обмена при реализации на территории края программ льготного лекарственного обеспечения граждан в настоящее время проводятся работы по введению в эксплуатацию единой информационной системы по выписке и отпуску льготных рецептов.

В личной беседе заведующим поликлиникой МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» Абросимовой С.Н. даны разъяснения о порядке выписки льготных рецептов и получения лекарственных препаратов, был подробно изложен алгоритм выписки льготных рецептов, порядок проведения врачебной комиссии и причины рассмотрения выписанных препаратов врачебной комиссией. Также даны разъяснения о порядке получения препаратов в аптеке, перечислен перечень необходимых документов для предоставления в аптеку при получении льготных лекарственных препаратов.

(ОТ РЕДАКЦИИ: обращаем внимание читателей, что публикуемый ответ Минздрава, как и указано в самом начале «ответа» подготовлен «По информации, предоставленной муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Тимашевская центральная районная больница»... То есть, речь не о действительном положении дел в вопросах доступности и качества медицинской помощи в Тимашевском районе, а о том, «как проинформировал министерство руководитель Тимашевской ЦРБ» (которая недавно оставила свою должность...)). Но это не одно и то же... Судя по всему, в Министерстве здравоохранения не удосужились убедиться в достоверности высказываний, опубликованных в газете 17 ноября

2016 года. Если это так, то сколько бы не менялось руководителей районной ЦРБ, рассчитывать на улучшение дел в районном здравоохранении не приходится...

Между тем, как следует из ответа прокурора от 13.12.2016 года на жалобу Абросимовой С.Н. по поводу обеспечения лекарственными препаратами:

«...Установлено, что Вам в 2015 и августе 2016 года выписка лекарственных препаратов по торговому наименованию врачебной комиссией, разрешалась.

Таким образом, по итогам проведенной проверки прокуратурой района в адрес главного врача МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений закона...».

Продолжаем публикацию «ответа»:

Доманов Анатолий Иванович (некоторые данные Доманова А.И. в настоящей публикации редакцией скрыты – ред.) состоит на диспансерном учете у врача-терапевта МБУЗ «Тимашевская ЦРБ».

В 2016 году Доманов А.И. регулярно осматривался врачом-терапевтом участковым, а также врачами-специалистами (далее сокращено редакцией).

На момент обращения Доманова А.И. аппарат для проведения колоноскопии вышел из строя, в связи с чем пациенту данное диагностическое исследование было проведено после ремонта колоноскопа.

В настоящее время в районной поликлинике МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» все диагностическое оборудование исправно, работает в штатном режиме. Сроки предварительной записи на фиброгастродуоденоскопию и колоноскопию не превышают 10 дней, что соответствует срокам, рекомендованным территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Скорая медицинская помощь (далее – СМП) жителям станции Роговской, численностью 9752 человека, оказывается бригадой ССМП МБУЗ «Тимашевская ЦРБ», базирующейся в Роговской участковой больнице, что соответствует распоряжению Правительства Российской Федерации от 03.07.1996 №1063-р «О социальных нормативах и нормах» – 1 бригада СМП на 10 тысяч населения. За 11 месяцев 2016 года к жителям станции Роговской выдано 4227 вызовов СМП. Отказов в выезде бригад СМП МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» не зарегистрировано.

От Тараненко А.Ф. 10.10.2016 поступил вызов СМП с поводом в неотложной форме. Согласно п. 12 приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20.06.2013 №388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи», вызов СМП в неотложной форме может быть отсрочен на период выполнения вызовов СМП в экстренной форме.

В момент поступления данного вызова все бригады отделения СМП МБУЗ «ЦРБ» находились на выполнении ранее поступивших вызовов СМП, включая вызовы СМП с угрожающими жизни поводами в экстренной форме.

Первая освободившаяся бригада СМП МБУЗ «ЦРБ» была направлена на вызов к Тараненко А.Ф. По результатам осмотра пациенту была оказана медицинская помощь в соответствии с установленным диагнозом и тяжестью состояния.

Заместитель министра
Д.Д. ГУНБА.

(Член штаба РО ОНФ в Краснодарском крае, гл. редактор «Антиспрута») В. ЛЕБЕДЕВ.

Пациента не должно интересовать, по какой причине «Скорую помощь» вместо положенных по закону 20 минут пришлось ждать 3 часа. Не должно интересовать поломанное медицинское оборудование, неуккомплектованность врачебными кадрами и многое другое. Пациент имеет право на гарантируемые Конституцией РФ, в установленные законами сроки медицинскую помощь. Чтобы сроки, виды и качество медицинской помощи обеспечивались – должно волновать не пациентов, а в первую очередь – действующую власть и во вторую – управленцев от медицины. Они за это неплохие зарплаты получают.

● НАМ ОТВЕЧАЮТ

9 февраля «Антиспрут» опубликовал на своих страницах письмо от жительницы микрорайона Индустриального...

«Жительницам поселка Индустриального, чтобы добраться до поселка Садовод, куда переехала женская консультация, необходимо сделать великий путь с двумя пересадками на общественном транспорте. У меня маленький ребенок, который сам не ходит, и оставить его не с кем. Приходится брать с собой. Полдня он у меня на руках, да еще приходится запасаться для него едой, потому как это надолго. Всё ЦРБ раскидали по всему району, бегаем целый день.

Вот первый день, пройденный с утра. Надо посетить гинеколога, получить направления на анализы, потом снова поехать в ЦРБ в регистратуру лаборатории и получить штрих-код для краснодарских анализов.

День второй. Опять с утра и опять с ребенком по маршруткам. Сначала в поселок Садовод для сдачи анализов, потом опять в ЦРБ доделать то, что не успела в первый день. Это ужас!

Верните на прежнее место женскую консультацию, если наш город не может построить для своих женщин отдельное здание. Подумайте и о пожилых людях, которым еще сложнее добираться в Садовод из-за отдаленности.

С уважением, Ирина В.»

ПРОТИВ МИНЗДРАВА НЕ ПОПРЕШЬ?

«Администрация муниципального образования Тимашевский район по вопросу организации работы женской консультации МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» сообщает. Женская консультация является структурным подразделением МБУЗ «Тимашевская ЦРБ», ранее располагалась в приспособленных помещениях в здании многоквартирного дома с отдельным входом со стороны торца здания, в районе перекрестка двух центральных улиц с высокой транспортной нагрузкой. Количество помещений женской консультации не соответствовало приказу Министрства здравоохранения РФ от 1 ноября 2012 года №572 н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи по профилю «Акушерство и гинекология (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий)». Не было условий для проведения приема автомобилей граждан (узкие коридоры и дверные проемы, невозможность приспособить санузлы для инвалидов). Отсутствовала прилегающая территория для размещения хозяйственной зоны и въезда санитарного транспорта. Расположение помещений, а также их площадь не соответствовала требованиям Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 года № 390 «О противопожарном режиме», Правил пожарной безопасности для учреждений здравоохранения ППБО 07-9. Для решения вопроса размещения женской консультации рассматривались различные здания, которые могли бы соответствовать указанным требованиям.

Администрацией МБУЗ «Тимашевская ЦРБ», согласно результатам проведенного комиссионного обследования женской консультации в апреле 2016 года, с целью улучшения качества медицинской помощи населению муниципального образования Тимашевский район, принято решение о переводе структурного подразделения женской консультации в здание поликлиники мкр. Садовод, расположенное в черте г. Тимашевска.

Указанное учреждение является филиалом районной поликлиники, имеет лицензию на оказание данного вида медицинской помощи. В поликлинике мкр. Садовод ежедневно ведут прием врачи-специалисты, к которым могут обратиться беременные женщины с целью прохождения медицинского осмотра, работает процедурный кабинет, где выполняется забор крови для лабораторного исследования.

Администрацией муниципального образования Тимашевский район неоднократно проводились выезды в женскую консультацию мкр. Садовод с целью изучения общественного мнения о работе данного лечебного учреждения.

При личном общении с пациентками установлено, что основная проблема – неудобство доезда к данному лечебному учреждению. 2 марта 2017 года в рамках работы комиссии по обеспечению безопасности движения в Тимашевском районе будет рассмотрен вопрос о целесообразности организации движения общественного транспорта по маршруту мкр. Индустриальный – мкр. Садовод с проездом (остановкой) в районе поликлиники МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» и детской поликлиники.

В ходе беседы были отмечены положительные моменты. Например: сдать анализы, пройти УЗИ (без длительного ожидания, бесплатно), получить консультацию врачей узкой специализации можно в одном здании поликлиники. В этом же помещении расположен аптечный пункт, нет необходимости дополнительно ехать в аптеку за медикаментами. Отмечено, что само помещение светлое, теплое, для жаркого периода времени имеется кондиционер. Есть санитарная комната. По просьбе пациенток в холле поликлиники установлен кулер с водой, размещены дополнительные места для ожидания приема.

Из 21 опрошенной женщины только 4 были настроены негативно. Остальные считают, что если решить проблему с транспортом, то в целом организация работы в женской консультации их устраивает. Были высказаны предложения по совершенствованию медицинского обслуживания. Все пожелания женщин переданы главному врачу МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» для дальнейшей работы.

Благоустройство женской консультации продолжается. Завершаются работы по установке регистратуры. Рассматривается возможность организации дополнительных парковочных мест со стороны входа в женскую консультацию.

Мониторинг организации работы данного лечебно-профилактического учреждения будет продолжен.

Е.И. МАЛЬЧЕНКО,
заместитель главы муниципального образования Тимашевский район».

ОТ РЕДАКЦИИ

С одной стороны, решение о прекращении приема пациенток в старом помещении женской консультации, верное. Против приказа Минздрава, правил противопожарного режима, как говорится, не попрешь. Да и с удобствами на прежнем месте тоже дела обстояли не важно по меркам XXI века. Но с другой стороны, трудности с доездом беременных к новому помещению женской консультации в Садовод, похоже, пока перевешивают прежние неудобства. А ещё и надеяться на то, что стерпится-слобится, ненужно.

В ответе администрации указывается, что рассматривается вопрос об организации прямого движения маршрутного транспорта от Индустриального в Садовод, к поликлинике. Сомневаемся, что это поможет карди-

нально решить транспортную проблему для всех будущих матерей не только города, но и района. Вот если бы наладить регулярное движение от ЦРБ к поликлинике в Садовод. И ещё избавить наших женщин возвращаться в ЦРБ оформлять разные «бумажки». Но если и это маниловщина, то в будущем все равно нужно думать о создании центра женской медицины непосредственно в центре города. Об этом опять написала в «Антиспрут» наша читательница, заручившись десятками подписей поддерживающих ее женщин. Похоже, данная петиция пойдет дальше, по инстанциям. Время покажет. Во всяком случае, редакция будет следить за этой темой и впредь.

ОБРАЩЕНИЕ К ГУБЕРНАТОРУ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

г. Тимашевск

23.02.2017 год.

Здравствуйте, глубокоуважаемый Вениамин Иванович!

Пишет Вам пенсионерка Полина Кузьминична Шевченко, ветеран труда, еще относясь к пожилым людям «Дети войны».

Мне исполнилось 82 года. Проживаю в городе Тимашевске, мкр. Индустриальный.

В конце прошлого 2016 года мое здоровье было в плачевном состоянии. Несколько раз обращалась к чиновникам по санаторным путевкам, но они всегда мне говорили: «Вот если бы вы были инвалид, мы бы записали на очередь». Я им отвечала, что если я в моем солидном возрасте еще не инвалид, то меня обязательно надо было бы наградить хорошей путевкой за то, что всю свою жизнь вела здоровый образ жизни.

Но все усилия были безуспешны. Доктора мне тоже не помогали, а прямо спрашивали, давно ли я заглядывала в свой паспорт. Отношение чиновников и докторов к нам в крае – как будто мы, пенсионеры, уже давно отживший, ненужный мусор.

И вот в ноябре прошлого года, в журнале «60 лет – не возраст», читаю: «Доктор из Бугульмы спасает людей». Это меня задело, тронуло. Оказалось, что в республике Татарстан есть многопрофильное лечебно-оздоровительное учреждение – санаторий «Вита», где главным врачом является Нуриев Ривал Анварович, которому я лично написала письмо, позвонила, он ответил, пригласил приехать в санаторий. Это потрясающе, как чудо, у вагона моего поезда меня встретил сам Ривал Анварович. Взял мои вещи, привез в санаторий, лично отвел в приготовленную для меня двухместную комнату, дал указание (в 21.00!) меня накормить и сказал, что в 8.00 ждет меня на прием.

Я ежедневно принимала не менее десяти процедур. Не скрою, сначала было тяжело все осилить, но зато через неделю я ожила, стала активно участвовать во всех культурно-массовых мероприятиях. Даже танцевала, пела и читала им стихи. В заключение Ривал Анварович сделал исцеляющие уколы в мои суставы, и я абсолютно счастливая вернулась на свою родную Кубань.

Так вот, уважаемый Вениамин Иванович, мое мнение о Татарстане. Это крепкое, сильное, здоровое, надежное Сердце нашей России. Отношение к пожилым людям самое доброжелательное и прекрасное, так как путевки на лечение они выдают всем своим пенсионерам почти за копейки – 1,5 тысячи за путевку на 18 дней. А я, жительница Кубани, заплатила за 15 дней 22,5 тысячи рублей и это в два раза дешевле, чем в нашем крае.

У нас в крае и в нашем районе понастроили очень дорогие металлические спортивные площадки, но эффекта для оздоровления людей от них нет. Там иногда бегают подростки с мячом и малые дети. А в Татарстане во всех населенных пунктах, в парках отдыха устанавливают по десять и более настоящих тренажеров, и даже пожилые люди тренируются.

Сейчас в Татарстане работают для одиноких и других пенсионеров отделения дневного пребывания, где посетители кормят и заботятся о них, где людям бывает радостно, приятно. И что?

А у нас в Тимашевске тоже было такое отделение на 25 человек при социальном центре, куда мы с радостью ходили. И не бесплатно, а оплачивали что положено. Двукратное питание было особенно приятно, так как мы, одиноко проживающие пенсионеры, далеко не всегда и по разным причинам можем обеспечить себе полноценное питание. Остальное время в отделении – это культурно-массовые и оздоровительные мероприятия. Это для нас был как бы второй дом, где всегда чисто, уютно, красиво, приветливо, полезно и интересно.

Наше отделение признавали одним из лучших в крае. Не оставалось сомнения, что избранная форма работы с ветеранами получила широкое общественное одобрение и в дальнейшем должна активно развиваться.

Однако в октябре 2010 года чиновники наше любимое ОДП закрыли. Мы кинулись в бой. В очень толстой подшивке много наших обращений, жалоб во множество инстанций. Мы толпами ходили по чиновничьим кабинетам. Писали и лично ездили даже в Министерство соцразвития. Три года боролись, у нас до сих пор болят сердца. Нам никто не помог, не защитил. Так чиновники решили и сделали то, что задумали, чтобы выслужиться, подняться по карьерной лестнице. У наших чиновников в крае, полагаю, очень низкий уровень настоящих человеческих качеств. Нужны ли нам в крае такие? Создаётся впечатление, что они нас растоптали, наплевали на нас и сидят преспокойно в своих креслах. А ведь мы еще и «Дети войны».

Вот так мы и выживаем в нашем богатом крае.

Несмотря на чиновничий произвол и бессердечие мы самостоятельно создали оздоровительную группу «Ивушки» и поставили цель:

- дожить остаток отведенной нам Богом жизни на своих ногах;
- не быть в тягость обществу, детям, внукам, себе;
- вести здоровый образ жизни;
- активно участвовать в жизни города, района.

С огромным к Вам уважением,

П.К. ШЕВЧЕНКО.

P.S. Прошу личной встречи.

**КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
КУБАНЬ КРЕДИТ**
www.kubankredit.ru

Кредиты с господдержкой
«Кубань Кредит» в ПРОГРАММЕ 6,5

Дополнительный офис "Тимашевский"
г. Тимашевск, ул. Красная, 100

8-800-555-25-18 (звонок по РФ бесплатный) | **2-777-888** (для Краснодара)

Условия получения кредита с господдержкой: процентная ставка 10,6% - для субъектов малого предпринимательства; 9,6% - для субъектов среднего предпринимательства. Размер кредитного договора от 10 млн. рублей до 1 млрд рублей. Срок кредитования до 3 лет. Отрасли, кредитующие с господдержкой: сельское хозяйство/ предоставление услуг в этой области; обрабатывающее производство, в т.ч. производство пищевых продуктов, первичная и последующая переработка с/х продуктов; производство и распределение электроэнергии, газа и воды; строительство, транспорт и связь, внутренний туризм; высокотехнологичные проекты. Обеспечение - в соответствии с требованиями Банка. Цели кредитования: инвестиционные цели, пополнение оборотных средств. Более подробную информацию вы можете найти на официальном сайте АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего бизнеса» corpmsp.ru/bankam/programma_stimulir/

КБ «Кубань Кредит» ООО. Генеральная лицензия Банка России № 2518. Реклама. Не является публичной офертой.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

1 МАРТА, среда. 7.40 Утреннее Богослужение. Литургия Преждеосвященных Даров (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с чтением великого покаянного канона преподобного Андрея Критского (3-я часть) (храм). 17.00 Вечернее Богослужение с чтением великого покаянного канона (часовня).

2 МАРТА, четверг. 7.40 Утреннее Богослужение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с чтением великого покаянного канона преподобного Андрея Критского (2-я часть) (храм). 17.00 Вечернее Богослужение с чтением великого покаянного канона (часовня).

3 МАРТА, пятница. 7.40 Утреннее Богослужение. Литургия Преждеосвященных Даров (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

4 МАРТА, суббота. **Великомученика Феодора Тирона.** 7.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

5 МАРТА, воскресенье. **Неделя 1-я Великого поста. Торжество Православия.** 7.20 Исповедь (храм и часовня). 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Чин торжества Православия (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

СЕДМИЦА 2-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА. 8 МАРТА, среда. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

9 МАРТА, четверг. **Обретение главы Иоанна Предтечи** 7.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм).

10 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с поминанием усопших (храм и часовня).

11 МАРТА, суббота. **Поминание усопших.** 7.40 Божественная Литургия и Панихида в храме преподобномученицы Евдокии. 7.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

12 МАРТА, воскресенье. **Неделя 2-я Великого поста. Святителя Григория Паламы.** 7.20 Исповедь (храм и часовня). 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный Молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 14.00 Елеосвящение (храм). 16.00 Вечернее Богослужение (храм).

СЕДМИЦА 3-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА. 14 МАРТА, вторник. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

15 МАРТА, среда. **Иконы Божией матери, «Державная».** 7.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм).

17 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с поминанием усопших (храм и часовня).

18 МАРТА, суббота. **Поминание усопших** 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Панихида (храм и часовня). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

19 МАРТА, воскресенье. **Неделя 3-я Великого поста. Крестопоклонная.** 7.20 Исповедь (храм и часовня). 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 14.00 Елеосвящение (храм). 16.00 Вечернее Богослужение (храм).

СЕДМИЦА 4-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА. 20 МАРТА, понедельник. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

21 МАРТА, вторник. **40 мучеников Севастийских.** 7.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм).

24 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с поминанием усопших (храм и часовня).

25 МАРТА, суббота. **Поминание усопших.** 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Панихида (храм и часовня). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

26 МАРТА, воскресенье. **Неделя 4-я Великого поста. Преподобного Иоанна Лествичника.** 7.20 Исповедь (храм и часовня). 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 14.00 Елеосвящение (храм). 16.00 Вечернее Богослужение (храм).

СЕДМИЦА 5-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА. 29 МАРТА, среда. 15.00 Вечернее Богослужение с чтением Великого покаянного канона. Стояние Марии Египетской.

30 МАРТА, четверг Великого канона. 7.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм).

31 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с акафистом Богородице (храм и часовня).

1 АПРЕЛЯ, суббота. Акафиста: Похвала Пресвятой Богородицы. 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Панихида (храм и часовня). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

● МЕДВЕДОВСКАЯ

● РОГОВСКАЯ

«СОЛНЫШКО КРАСНО, ГОРИ, ГОРИ ЯСНО».

В медведовском Доме культуры 26 февраля 2017 года прошло массовое гуляние – «Масленушка», на котором участники мероприятия прощались с зимой и встречали весну.



В ПРОГРАММЕ участвовали: фольклорный коллектив «Кубаночка», народный фольклорный коллектив «Кубанцы», народный фольклорный коллектив «Берегиня», образцовый танцевальный коллектив «Серпантин», танцевальный коллектив «Северный Кавказ», народный ансамбль народной песни «Эхо», а также медведовская поэтесса Татьяна Лубянова.

В зале накрыты столы с угощениями, а также МБУК «Медведовская библио-

тека» организовала выставку с яркими красочными книгами, на страницах которых есть история появления праздника «Масленица». Гуляние сопровождалось песнями, стихами и конкурсами с подарками. В течение всего мероприятия в зале пекли блины и угощали всех желающих горячим чаем. Ну а в конце, все дружно отправились на улицу сжигать чучело масленицы, прощаться с зимой и встречать весну.

В. ПЕНЯГИНА.



ЗРИТЕЛИ активно участвовали в празднике, а особенно в поедании блинов. Интересны обряды в наших кубанских станицах. Отраднo, что современная молодежь с удовольствием подхватывает эстафету и передает её последующим поколениям. Православная церковь не остаётся в стороне и уделяет этому празднику большое внимание. Милости просим вас к нам Масленицу справлять, да нашу родную Кубань прославлять!

Художественная самодеятельность роговского Дома культуры подготовила замечательный концерт в исполнении народного хора «Зори Кубани» «Солнышко красно, гори, гори ясно», традиционные игры, угощения и призы.

В фойе Дома культуры была оформлена выставка декоративно-прикладного искусства «Кудесница» (руководитель Елена Александровна Юрьева), посвященная этому замечательному православному празднику.

Н. ПАЛЕННАЯ,
зав. культмассовым сектором.

с 6 марта по 12 марта 2017 года

21.10 «Культурная революция». 21.55 Д/ф «Была ли Клеопатра убийцей?».

10 марта ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.20 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном» (12+).

НТВ

05.10, 6.05 Т/с «Адвокат» (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро Кубань «24». 10.00, 13.40, 16.35, 17.45, 23.25 «Все включено» (12+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 Д/ф «Галина Польских. Под маской счастья» (12+).

Культура

06.30 Евроньюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

11 марта СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости. 06.10 Х/ф «Родня» (12+).

РОССИЯ

05.15 Т/с «Чокнутая» (12+). 07.10 «Живые истории».

НТВ

05.15 Их нравы (0+). 05.35 Т/с «Агент особого назначения» (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Мультфильмы. (12+). 09.00 «Все по-взрослому» (6+).

ТВ-Центр

06.10 Марш-бросок (12+). 06.45 АБВГДейка.

Культура

06.30 Евроньюс. 10.00 Библийский сюжет. 10.35 Х/ф «Старая, старая сказка».

12 марта ВОСКРЕСЕНЬЕ

17.00 Новости культуры с Владиславом Флярковским. 17.30 Д/ф «Прогноз погоды для эпохи перемен».

12 марта ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости. 06.10 Х/ф «Вербовщик» (16+).

РОССИЯ

05.00 Т/с «Чокнутая» (12+). 07.00 Мультурто. 07.30 «Сам себе режиссер».

НТВ

05.10 Т/с «Агент особого назначения» (16+). 07.00 «Центральное телевидение» (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Мультфильмы. (12+). 08.35, 1.25 «Все включено» (12+).

ТВ-Центр

05.40 Х/ф «Можете звать меня папой» (12+).

Культура

06.30 Евроньюс. 10.00 «Обыкновенный концерт».

Погода (по сводкам из Интернета) Четверг, 2 марта, днем +15°, ночью +5°, пасмурно.

АНТИСПРУТ Гл. редактор В.В. ЛЕБЕДЕВ. Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Индекс 52220 За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы со знаком публикуются за плату.

**КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:**

– ТУШКИ ПЕРЕПЕЛОВ
– ЯЙЦО ПЕРЕПЕЛИНОЕ
СВЕЖЕЕ

Телефон (86130) 4-15-07

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых
новейших сортов
винограда.

Тел. 8-918-466-82-45.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.

Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97.

ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ 240 кв.м., переулок Вокзальный. Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая кухня, 2 санузла. Гостевой каминный зал под зимний сад. Сплиты, МПО, ОАГВ, телефон. Кирпичные с отоплением гараж, летняя кухня. Двор – плитка, навес. Участок 6 соток. Продажа, обмен на Краснодар или на жилье меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42.

ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

*Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ*
ежедневно с 8.00 до 17.00.
*Вы легко найдете нас
по адресу:*
**г. Тимашевск, ул. 50 лет
Октября, 100.**



ВЕСЕННИЕ СКИДКИ! РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ВНИМАНИЕ!

**Объявлена
ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
по ценам
предыдущего полугодия
на газету «Антиспрут»
на 2 полугодие 2017 года**

На «Антиспрут» можно подписаться во всех почтовых отделениях связи Тимашевского, Калининского и Брюховецкого районов.

*Если вы хотите поддержать нас
в борьбе с несправедливостью,
подпишитесь на «АНТИСПРУТ»
и подпишите своих работников.*

ИНДЕКС 00668: 469 руб. 44 коп. – обычная подписка.

ИНДЕКС 00671: 421 руб. 44 коп. – для пенсионеров, участников военных конфликтов, для ликвидаторов аварии на ЧАЭС и вдов ликвидаторов, для многодетных семей, для беженцев и вынужденных переселенцев. (При подписке достаточно предъявить удостоверение).

ИНДЕКС 00672: 381,00 руб. – для ветеранов Великой Отечественной войны, включая тружеников тыла. Для инвалидов 1 и 2 групп.

(Почтамт, как и редакция, предусматривает скидки. Для льготной подписки прилагать ксерокопию соответствующего удостоверения).

ОФИСНАЯ ПОДПИСКА ПРЕЖНЯЯ – 130 рублей (с получением газеты в редакции).

Подписчикам «Антиспрута» предоставляется право на бесплатные короткие поздравления: с днем рождения, днем свадьбы и т. д., а также некоммерческие объявления в «Антиспруте» типа: «КУПЛЮ», «ПРОДАМ», «СНИМУ», «МЕНЯЮ» и т. д. Для этого необходимо предъявить подписной абонемент или прислать объявление по почте вместе с ксерокопией подписного абонемента.

ОБЪЯВЛЕНИЯ**ПРОДАЮ****НЕДВИЖИМОСТЬ**

++**КВАРТИРА** однокомнатная, 35 кв.м. 2/2-этажного дома, частично с мебелью, по ул. Шереметова, д. 6. Свое отопление, свой септик. Затраты на коммунальные услуги минимальные. Придомовая территория приватизирована. Есть также летняя кухня из двух комнат с капитальным подвалом. Гараж под малолитражку. Хороший тихий район. Цена – 1550000 рублей (торг уместен с деньгами на руках). Тел. 8-918-967-88-09.

-**СРОЧНО! 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** в Индустриальном, 5 этаж, с хорошим ремонтом. Лоджия, балкон застеклены, паркетный пол, натяжные потолки, пластиковые окна, санузел раздельный, счетчики, входная дверь железная, сплит-система. Тел. 8-918-97-94-917.

++**ДОМ** в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

++**ГАРАЖ**. Тел. 8-918-16-81-742.

++**3-КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++**ДОМ** кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. **ЖИЛАЯ** времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустриальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

+++**ДОМ** в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на 3-м этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустриальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000

руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустриальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Тел. 8-902-467-81-73.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94 (в любое время).

ЗЕМ. УЧАСТКИ

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бойловка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездный, чужих не бьет. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 27 соток в ст. Роговской, ул. Льва Толстого. Газ, вода. Обр.: тел. 8-918-404-78-96, 8-918-979-68-74.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малиново, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

АВТОМОБИЛИ

«НИССАН АЛЬМЕРА КЛАССИК», г.в. – декабрь 2007. Пробег – 185000 км. Тел. 8-918-45-80-687

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

РАЗНОЕ

ШИФЕР Б/У НЕДОРОГО. Тел. 8-902-467-81-73.

-**ПАЛЬТО** мужское новое (р-р 52-54), две куртки мужские (р-р 54-56). **РАМЫ** деревянные, остекленные в хор. состоянии (5 штук). **ДВЕРИ** межкомнатные двухстворчатые для зала, одна сплошная дверь (белый цвет). **ВАННА** чугунная (б/у). Обр.: тел. 8-918-97-94-917.

МЕНЯЮ

+**ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ** с гаражом на одном участке на одно меньше с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

**ФЕРМЕРСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО**

реализует курочек-молодок 3 мес., 9 мес., яично-мясное направление. Доставка по району бесплатно. Тел. 8-989-808-50-04.